

# Историки и музыканты хотят воссоздать музыку тысячелетней давности

Историки и музыканты КНР пытаются совместными усилиями воссоздать музыку, звучавшую при императорском дворе династии Тан. При правлении этой династии в 618-907 годах нашей эры китайская цивилизация вышла в число самых развитых в мире.

В городе Лоян в центральной китайской провинции Хэнань, который был одной из древних столиц Поднебесной, археологи обнаружили огромное количество музыкальных инструментов и нот, использовавшихся императорским оркестром династии Тан. Согласно историческим записям, в оркестре, которому лично покровительствовала императрица У Цзэтянь, было 100 тыс. музыкантов. Все они одновременно исполняли для нее музыкальные произведения.

Тем не менее, банальная нехватка финансовых средств государственной казны на содержание многотысячного оркестра привела в конце концов к его распаду. С его роспуском за тысячу лет были почти полностью утрачены основные каноны музыки, которую он исполнял.

Ноты музыканты тогда использовали только в ходе игры на инструментах. А музыкальное обучение в годы династии Тан проходило в устной форме, мастерство исполнения музыкальных произведений, сами мелодии передавались от поколения к поколению на "слух".

Последняя находка археологов добавила энтузиазма историкам, пытающимся воссоздать музыку династии Тан. В Лояне найдены духовые и ударные музыкальные инструменты, большое количество нот, которые предстоит "расшифровать". Организована группа из 20 человек, которая попытается возродить древнее музыкальное искусство.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)